IlpymrBo marematuuapa Cpouje

OIINITNHCKO TAKMMNYEILE U3 MATEMATUKE

05.02.2000.

IIpBu pa3pen — b kareropuja

Heka je A Tpomudpen 6poj ca mebhycobuo paznamumruMm muppama. llepmyro-
BameM Iudapa 6poja A mobujeno je jom mer Tpoumdpenux O6pojeBa. 30up
cBUX mmecT Opojesa je Tpu nyTa Behwm ox 6poja koMme cy cBe Tpu mupe jeqHake
mudpu croruna 6poja A. Oaxpemuru 6poj A.

Ha cnemehoj memu m03BOBEHO je KpeTaTu ce IMyTEBUMA Y CMEPY CTPEIUIA:

Ha kosnuko maumna ce moske ctuhu on usopa S mo usopa 17

OnpemuTu cBe mapoBe meaux OpojeBa x,y Takse na je xry + 3x — by — 5 = 0.

Pemnru jennauuny ||z| — a| + ||z] + a| = 2a, rme je a maru peasan Gpoj.

Ha kosuko HaumHa ce Ha OOHK0j cauiu Moxke npouutatu ped CPLHJA?
[Ipurom, m03BOJBEHO je mpu yuTamy npehun ca HEKOr CIIOBa HA HEeMy CYCeIHO
CIIOBO C NECHE CTPaHe WU Ha CJIOBO UuCnod TOr cycemHor (a He M Ha CJIOBO
M3HA,J CYCEIHOT ).
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Bpewme 3a panx 180 munyTa.



